

ПРОТОКОЛ № 9

від 23 вересня 2024 року
м. Київ

Засідання приймальної комісії

Голова засідання

(голова приймальної комісії) – Іван ГРИЩЕНКО

Заступник відповідального секретаря

приймальної комісії – Світлана АРАБУЛІ

Присутні: О.Р. Бабак; Ю.А. Бірюкова; Т.М. Власюк; Л.М. Ганущак-Єфіменко; Т.М. Деркач, Н.М. Заріцька, Б.М. Злотенко, О.М. Ковтюх; Л.П. Макаренко; В.В. Ничеглод; Н.В. Остапенко; І.В. Панасюк; К.Л. Пашкевич; Т.В. Сінкевич, М.А. Ткаченко; Н.В. Чупринка; М.С. Шкода.

Порядок денний:

1. Про зарахування в аспірантуру в 2024 році з урахуванням змін планових показників державного замовлення на підготовку наукових та науково-педагогічних кадрів для Київського національного університету технологій та дизайну.

Доповідаючий: голова приймальної комісії, д.е.н., проф. Іван ГРИЩЕНКО.

1. СЛУХАЛИ: проф. Івана ГРИЩЕНКА про зміни планових показників державного замовлення на підготовку наукових та науково-педагогічних кадрів для Київського національного університету технологій та дизайну у 2024 році, відповідно до рішення Конкурсної комісії МОН України з розподілу місць державного замовлення на третьому рівні вищої освіти для підготовки наукових, науково-педагогічних кадрів у 2024 році від 13 вересня 2024 року (додаток до протоколу №2), а саме: у 2024 році МОН України виділило для Київського національного університету технологій та дизайну додаткові 4 місця денної форми здобуття вищої освіти за державним замовленням з галузей знань та спеціальностей:

Галузь знань		Спеціальність		Обсяг державного замовлення. (особи)
Шифр	Найменування	Код	Найменування	
12	Інформаційні технології	122	Комп'ютерні науки	1
13	Механічна інженерія	133	Галузеве машинобудування	1
16	Хімічна інженерія та біоінженерія	161	Хімічні технології та інженерія	1
18	Виробництво та технології	182	Технології легкої промисловості	1
			Разом:	4

ВИРІШИЛИ:

1. На підставі результатів вступних випробувань рекомендувати зарахувати на додаткові місця за державним замовленням осіб відповідно до Рейтингового списку вступників в аспірантуру КНУТД в 2024 році (Протокол засідання приймальної комісії КНУТД від 30 серпня 2024 р. №5):

денна форма здобуття вищої освіти

№	Прізвище, ім'я та по батькові
122 – Комп'ютерні науки	
1	Каяфюк Антон Геннадійович
133 – Галузеве машинобудування	
1	Городніченко Євгеній Сергійович*
161 – Хімічні технології та інженерія	
1	Артеменко Кирило Валерійович
182 – Технології легкої промисловості	
1	Ліпський Андрій Сергійович

* Скришник Віталій Володимирович – отримана письмова відмова від місця за державним замовленням

2. Керівнику міжнародного інституту аспірантури і докторантури Арабулі С.І. довести рішення приймальної комісії до відома вступників до аспірантури.

Голова приймальної комісії



Іван ГРИЩЕНКО

Заступник відповідального секретаря
приймальної комісії

Світлана АРАБУЛІ